Meton na JIungmien - Iloankape

Heka

e XaMUJITOHUaH, 6Ju3bK 70 uHTerpyeM, T.e. Ho(l) > R(I,¢). Heka ¢ < 1 e marbk
napaMeTbp TaKbB, 1€

H = Ho(])‘|‘5H1(LSD)+52H2(LSD)+7

kbaero |Ho| > |H;(1, ¢)|.

Bunarn moxkem ja usbepem H;(I, @) ma ca moamHOME 110 [ U TPUTOHOMETPUIHH
nosmHoME 10 . Pynkrmsara R(1, ) Moxke ja ce passue B pen Ha Pypue, Tbii KaTo e
nepuojuiana 1o . Cjen kKaro g pa3BueM B Oe3KkpaiiHa cyma rpynupame cbOupaeMure,
KaTo Ha Beska rpyna upucBosiBame Hp, Ho, Hsz,.... OcraTbKbT OT pejia cjes KaTo
ObJle CyMUpaH JlaBa YuCJIO TO-MaJIKO OT € = ﬁ. Amnasornuano sesixa Gyuxuusa H; (1, ¢)
MOXKEM J[a I TPUOTMKUM C TTOJTITHOM.

Axo H;(1, ) e anasmruyna QyHKIUS B HAKDKBa 00JIACT, & TOBA € U3II'JIHEHO 32
CorbHueBaTa cucTeMa, TO TOPHOTO TBBLPJCHUE € M3II'bJIHEHO, 3aI0TO KOeMUIIUECHTUTE
na Oypue na H; (I, p) HaMaIABAT €KCIOHEHIUAIHO GbP30.

Teopema. Ha zamusmonuana H, sunazu moscem da usbepem ,nOAUHOMUAAHO PA3-
Aa2ane’

H = Hy(I)+ecH (I, 0)+*Hy(I, )+ - -

OMHOCHO MANKUS NAPAMEMBY £ TMaKa,4e Henepmyp6upaHUﬂm TAMUAMOHUAH 04 € pe-
30HAHCEN.
Cﬁugecmeyea bauska do urndenmumema KaHOHUYHA CMANHA HA NPoOMeHAUBUIME

(L) — (J0),

usraroveaua om ramMuAMOHUAGHA 65p3ume NPpoOMEHAUBU.

H(Jﬂvb) = Hp +€H1(J) +52H2(J) R

HokazaresctBo. TpsiOBa j1a JoKarkeM caMoO BTOpaTa JacT Ha TeopeMmaTa. Tbpcum
nopazkaia dyukiwa na (1, ) — (J, ).

S(I,) = (I,9)+eSi(I,0) +2So(I, ) + - .

Tpsabea ma Hamepum Si, S, .. .. [lapaMeTbpbT € € U3KYCTBEHO BbHBEJIEH, 3a Jia MOXKE
Jla ce OCUT'YpH HaMHUPAHETO Ha S1, S, ... CT'BIKA IO CTHIKA.
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[Ile ompememum pekypcuBno Si,S,.... B H(J) = H(I,y) 3amectBame J u ¢ ¢
pPaBHUTE WM.

651 2832 651 28512
Ho(l+€aw+5 8¢+"'>+8H1(1+5a¢+5 8¢+"'>+
oS 0S.
2 _1 2—2 [N
+€H2<[+€aw + ¢ 8w+ >+
_ aSl 2832
351 2852 )+

2H(I. Ior | 2002
+e“Hy w+681—|—5 8[+

PasBuBame nisiBara gact 1o [y, . . ., I, u JisicHaTa 9acT 10 ¥y, . . . , ¥, B pej Ha Teiltabp
okouto toukata (I,¢) = (I1,..., In, 1, ..., ¢y).
Cites1 KaTO TTPUPABHUM TIPEJT CTEIIEHUTE Ha £, TIOJIyIaBaMe:
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ITo To3u Hauuu noxydasame Sy, So, ... CLOTBETHO OT U3pas3uTe 3a 1,2, ...
Heka na oznaunm ¢ A u ¢ B uspasure:
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Torasa 1Ipen €N nMaMe TbzKIECTBOTO:
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ITorarame

Sn(l,9) = [FN]Y = )

Sez\{0,...,0} Sw(l)
1 TOraBa
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(Fn)s = 2 / / Fn(I, ) e S%dapy ... dipy, ;
™)™ Jo 0
cjea0BaTesIHo,
OSn(I,
0 = w(]) Nﬁ(@/J 1/]) —|—FN(H0,...,Hn,Sl,...,SN_1> +HN(I),
B SN B —i(Fy)s €5
Hy(I) = —w(l) 5o " Fy=w() Y 0 S — Fy
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kbaero ( Fiy )Y e, mo gedununus, ycpeaasasanero Ha Fy 1o .
Teopemara e mokazaHa.
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